

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA - PREGÃO N° 130/2018

A Prefeitura Municipal de Campo Verde, através da Comissão de Licitação, torna pública a RETIFICAÇÃO dos itens 3.1 e 3.3 do Termo de Referência do edital do Pregão n° 130/2018, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE SISTEMA DE ENSINO. Onde se lê: “do início do ano letivo de 2018” leia-se: “do início do ano letivo de 2019”. Campo Verde - MT, 20 de dezembro de 2018.

ANA CAROLINA S. BRAGA BLUME

Pregoeira

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 7f9ccb16

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar